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Aufgabe 3: 
 
a) Abzählkriterium:   3a r v n= + − ⋅
 
  statisch bestimmt 3 0 3 1 0a = + − ⋅ =
 
b)  statisch bestimmt 5 4 3 3 0a = + − ⋅ =
 
c)  statisch bestimmt 4 2 3 2 0a = + − ⋅ =
 
d)  statisch bestimmt 5 4 3 3 0a = + − ⋅ =
 
e)  einfach statisch unbestimmt 5 8 3 4 1a = + − ⋅ =
 
f)  zweifach statisch unbestimmt 4 4 3 2 2a = + − ⋅ =
 
g)  vierfach statisch unbestimmt 4 12 3 4 4a = + − ⋅ =
 
h)  zwölffach statisch unbestimmt 3 12 3 1 12a = + − ⋅ =
 
 
 
Aufgabe 4: 
 
 
 
 a.) 

AM 53,75 kNm=

kN75,13AV =

0AH =

 
 

 b.) 

A 43,16kN=
VB 34,76 kN=

HB 16,72 kN=
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 c.) 

0AV = kN51BV =

kN12,5CH =

kN2,5AH =

 
 

 d.) 

kN25,1CV =

kN25,6BV =kN7,5AV =

0AH =

 


